



В городе Чернушке перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смертельных травм двум бездомным мужчинам

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Чернушки, обвиняемого в совершении 2 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в сентябре 2017 года в городе Чернушке молодой человек избил 52-летнего мужчину без определенного места жительства, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых он скончался. В декабре 2017 года обвиняемый избил еще одного бездомного 60-летнего мужчину, причинив тяжкие телесные повреждения, от которых наступила его смерть. Оба преступления совершены молодым человеком в состоянии алкогольного опьянения после совместного распития спиртных напитков с потерпевшими на почве личных неприязненных отношений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1217279>